

宫城县・仙台市・宫城县医师会・仙台市医师会 宫城县新型冠状病毒肺炎病毒危机宣言

进入十二月份以来,宫城县内住院人数以及日增确诊人数均创新高,疫情仍然在蔓延,聚集性感染也相继发生。宫城县内整个地区的酒吧,俱乐部等娱乐场所、提供酒类的餐饮店以及其他餐饮店、养老设施、家庭、学校、职场等各种场所都出现确诊病例。

疫情扩大已对正常医疗造成影响,医疗工作人员的负担也日益加重。

目前,本县已处于医疗将要崩溃的危机状况。

老年人以及有基础病例者感染新冠病毒后有重症化的风险,严重者有致死的可能性,年轻人被感染后也可能留下后遗症。

为保障各自的生命和生活,请各位在岁末年初安稳跨年。

希望大家为了保护自己和家人请务必实施以下防疫措施。

- 1 年初神社参拜、初卖、成人仪式等各种活动时请避开人员密集的场所。尤其是感染后具有高风险的老年人以及基础病患者请慎重判断各自的出行。
- 2 返乡或旅行时保持谨慎。尤其、请慎重考虑在北海道、首都圈、中部地区、关西地区等疫情扩大地区间的移动。
- 3 如有发热等症状请您不仅考虑自身的健康,同时也要考虑到有传染其他人的危险性。健康状况不良时避免外出,并请您联络受诊・相谈中心 (022-211-2882, 022-211-3883) 咨询。
- 4 忘年会及新年会时尽量做到少人数・短时间・讲话时戴口罩等事宜。身体状况欠佳时请不要参加聚会。
- 5 请各位设施和店铺业主彻底做好防疫措施。尤其是已出现多数确诊病例的酒吧、俱乐部等娱乐场所等的业主请严格遵守预防感染扩大指导方针,并要求顾客彻底做好防疫措施。

2020年12月16日

宫城县知事	村井嘉浩
仙台市长	郡和子
宫城县医师会长	佐藤和宏
仙台市医师会长	安藤健二郎